
نقاط  3السؤال الأول      

 0383إلى    0381ـ  من          مقاومة  الأمير  عبد  القادرـ 

 0198إلى    0101باي   ـ  من    ـ مقاومة  أحمد 

 0381إلى   0381ـ النضال  السياسي    ـ  من   

 نقاط  3السؤال الثاني      

إلى  انتصار سكان  قسنطينة  بقيادة  أحمد  باي  على  الاستعمار  الفرنسي   عوامل  أدت 8اذكر 

 م 0381 في  المعركة  الأولى  

نقاط  4    الوضعية  الإدماجية  

 أكمل  النص  الآتي  بما يناسب  من  الكلمات  الآتية :

التسليح  ـ  ثورة    011  النضال  السياسي  ـ  الأمير خالد  ـ  الأحزاب  ـ  أكثر منـ الجرائد  ـ  

ـ  أوائل  القرن  العشرين   ـ  مصالي  الحاج

لما  فشلت  المقاومات  الشعبية  في  تحقيق  الاستقلال , والتي  بلغت  النص :

تفوق  العدو  الفرنسي  في ....................  ............................ وذلك  لعدة  أسباب  منها 

فغير الجزائريون  أسلوب  المقاومة  إلى ............................. الذي  بدأ  في 

........................

و اتخذوا  عدة  وسائل  منها ........................ و ............................... و من  أهم 

الزعماء  الذين  قادوا  النضال  السياسي ....................................  

   بالتوفيق
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